



12/6/2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Στο Δήμο Νέας Ιωνίας ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης

#### Πάνω από 43 εκ. ευρώ από την Περιφέρεια και ευρωπαϊκούς πόρους για έργα και αναπτυξιακές δράσεις στο Δήμο Νέας Ιωνίας

#### Γ. Πατούλης: «Η Νέα Ιωνία γίνεται μία σύγχρονη, λειτουργική πόλη με έργα που ολοκληρώνονται μετά από χρόνια καθυστερήσεων»

Επίσκεψη στο Δήμο Νέας Ιωνίας πραγματοποίησε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο, τόσο να εποπτεύσει τα σημαντικά έργα υποδομών που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, όσο και να ενημερωθεί για τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.

Επισημαίνεται πως ο συνολικός προϋπολογισμός των έργων που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στο Δήμο Νέας Ιωνίας είναι πάνω από 43 εκ. ευρώ.

Πρώτος σταθμός της περιοδείας του Περιφερειάρχη ήταν τα έργα κατασκευής του «Ιωνικού Κέντρου» που έχει στόχο τη διαφύλαξη και προβολή της ιστορικής μνήμης των Ελλήνων της Μ.Ασίας, το οποίο υλοποιείται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας μέσω ΕΣΠΑ συνολικού προϋπολογισμού **12.3 εκ. ευρώ** και αναμένεται να παραδοθεί στα τέλη του τρέχοντος έτους. Τον ερχόμενο Σεπτέμβριο θα δοθεί προς λειτουργία και το υπόγειο πάρκινγκ 300 θέσεων. **Τον κ. Πατούλη ο οποίος συνοδευόταν από τη Δήμαρχο Ν. Ιωνίας Δ. Θωμαΐδου υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας, Φιλαδέλφειας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ.κ Γαβριήλ.**

Ακολούθως ο Περιφερειάρχης επισκέφθηκε αντιπλημμυρικά έργα που έχουν ολοκληρωθεί, μεταξύ των οποίων και το έργο κατασκευής δικτύου αποχέτευσης και συλλεκτήρα όμβριων συνολικού προϋπολογισμού περίπου **6 εκ. ευρώ**, το οποίο μεταξύ άλλων θωρακίζει αποτελεσματικά από πλημμυρικά φαινόμενα και το **Νοσοκομείο Αγ. Όλγα** στο οποίο μετέβη ο κ. Πατούλης και έτυχε θερμής υποδοχής από τον **Διοικητή Χ. Πρίφτη**, το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Στο πλαίσιο της περιοδείας του επισκέφθηκε το **1<sup>ο</sup> Λύκειο Ν. Ιωνίας** όπου η Περιφέρεια έχει χρηματοδοτήσει έργα ενεργειακής αναβάθμισης του κτιρίου ύψους περίπου **1 εκ. ευρώ** και πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με τη Δήμαρχο Ν. Ιωνίας **Δ. Θωμαΐδου** στο Δημαρχείο της πόλης όπου συζητήθηκε,

παρουσία Αντιδημάρχων και υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου, η πορεία των έργων που υλοποιεί η Περιφέρεια, με έμφαση σε αυτά που συμβάλλουν στην αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής και σχετίζονται με αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων. Επίσης ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε το οικοδομικό τετράγωνο 150 που βρίσκεται δίπλα από τον σταθμό του Ηλεκτρικού στη Ν. Ιωνία, όπου και ενημερώθηκε για τους λόγους που το έργο έχει παραμείνει σε στασιμότητα. Ο Περιφερειάρχης ζήτησε να προχωρήσουν άμεσα οι συμπληρωματικές μελέτες που απαιτούνται και δεσμεύθηκε ότι οι υπηρεσίες της Περιφέρειας θα κάνουν ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατό προκειμένου να προχωρήσει το έργο. «Αγωνιζόμαστε καθημερινά να διορθώσουμε αστοχίες της προηγούμενης διοίκησης και να θεραπεύσουμε θέματα που διαχειριζόταν με στρεβλό τρόπο» σημείωσε ο Γ. Πατούλης.

Επιπρόσθετα επισκέφθηκε το **Ionía Center που στεγάζει το 1<sup>ο</sup> ΚΕΔΑΣΥ Β' Αθήνας** και ολοκλήρωσε την περιοδεία του σε κεντρικό καφέ της πόλης όπου είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με πολίτες και εκπρόσωπους τοπικών φορέων.

Τον κ. Πατούλη συνόδευαν εκτός από τον **Δήμαρχο Δ. Θωμαΐδου**, η **Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη**, ο **Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Β. Γιαννακόπουλος**, ο **Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής**, η **Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτισμικής Ανάπτυξης Π. Λεονάρδου**, η **εντεταλμένη περιφερειακή σύμβουλος για θέματα χωρικού σχεδιασμού Φ. Δαλιάνη**, ο **εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος για θέματα αναπτυξιακού προγραμματισμού Σ. Ευσταθόπουλος**, οι **υποψήφιοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι με τη «Νέα Αρχή για την Αττική Ν. Χιωτάκης (Πρώην δήμαρχος Κηφισιάς)**, **Χ. Γαλανοπούλου**, **Ε. Γιακουματου**, **Ε. Μυγιάκη** οι **Αντιδήμαρχοι Α. Χατζησαββίδης**, **Β. Σπηλιωτόπουλος**, **Α. Καρβουνιάρης**, **Α. Σακκάλογλου**, η **Γ. Γραμματέας του Δήμου Α. Μιχελογιαννάκη**, ο **Δημοτικός Σύμβουλος Θ. Αποστολόπουλος**, ο **Διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλος**, η **Διευθύντρια Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Μ. Μίσκα**, η **Διευθύντρια Έργων Αντιπλημμυρικής Προστασίας Α. Δεληγιώργη**.

Στη συνάντηση που είχε ο κ. Πατούλης με πολίτες και φορείς του Δήμου, παραβρέθηκαν οι βουλευτές της **ΝΔ Κ. Χατζηδάκης**, **Ν. Κεραμέως**, **Δ. Καιρίδης**, **υποψήφια βουλευτής Φ. Βρύνα**, ο **Αν. Διοικητής Γ.Ν. Λειβαδιάς Ι. Κατσαγκόλης**, οι **Υποψήφιοι Δήμαρχοι Ν. Ιωνίας Π. Μανούρης και Β. Χριστοδούλου**, ο **Αν. Δήμαρχος Αμαρουσίου Σ. Τσιπουράκης**, ο **πρώην Υπαρχηγός ΕΛΑΣ Γ. Ραχωβίτσας**, ο **Ν. Σαντοριναίος** επιστημονικός συνεργάτης της «Νέας Μητροπολιτικής Αττικής Α.Ε.» **κ.α.**

**Στο Δημαρχείο Νέας Ιωνίας ο Γ. Πατούλης**

**« Η πόλη θωρακίζεται αποτελεσματικά. Δίνουμε λύσεις σε προβλήματα χρόνων»**

Η πορεία των έργων που υλοποιούνται αυτή την περίοδο στο Δήμο Ν. Ιωνίας αλλά και η προτεραιοποίηση των αναγκών της πόλης απασχόλησαν τη συνάντηση του Περιφερειάρχη με τη Δήμαρχο, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο παρουσία Αντιδημάρχων και υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου, αλλά και του Προέδρου της ΠΕΔΑ Γ. Μαρκόπουλου.

Η κα Θωμαΐδου ευχαρίστησε την Περιφέρεια και προσωπικά τον Γ. Πατούλη για τη στήριξη και την αρμονική συνεργασία, επισημαίνοντας πως με τη συμβολή του, πολλά έργα που αντιμετώπιζαν δυσκολίες, έχουν προχωρήσει και μπαίνουν σε φάση ολοκλήρωσης. Ιδιαίτερα εστίασε στα έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης, την επανεκκίνηση των έργων για την κατασκευή της πεζογέφυρας στην οδό Αλέκου Παναγούλη, δίπλα στην παλιά γέφυρα, αλλά και στα έργα ανάπλασης του οικοδομικού τετραγώνου 150 και κατασκευή υπόγειου σταθμού αυτοκινήτων. Ένα έργο το οποίο έχει διακοπεί λόγω δυσκολιών και προβληματικών μελετών. Όπως επανέλαβε ο Περιφερειάρχης, έχει δώσει ήδη εντολή στις υπηρεσίες της Περιφέρειας να ξεκινήσουν άμεσα τις σχετικές διαβουλεύσεις με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, προκειμένου ξεκινήσουν το ταχύτερο δυνατό οι εργασίες.

Ο κ. Πατούλης υπογράμμισε τη σημασία να συνεχιστεί η καλή συνεργασία με το Δήμο και τις αρμόδιες υπηρεσίες, με στόχο κάθε μελέτη που είναι ώριμη να εντάσσεται στον προϋπολογισμό προκειμένου να προχωρούν έργα και υποδομές με ισχυρό αναπτυξιακό πρόσημο. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στα κρίσιμα αντιπλημμυρικά έργα που ολοκληρώθηκαν στην περιοχή, στις παρεμβάσεις για τις ενεργειακές αναβαθμίσεις σχολείων, στη χρηματοδότηση για τη συντήρηση του Κέντρου Νεότητας της πόλης, σε παρεμβάσεις αναβάθμισης οδοφωτισμού, στην προμήθεια των καφέ κάδων, στα κοινωνικά προγράμματα, αλλά και στα σημαντικά έργα που προγραμματίζονται και αφορούν στη δημιουργία κλειστού γυμναστηρίου στην πόλη, δημιουργία ποδηλατοδρόμου που θα συνδέει το ΟΑΚΑ με τη Νέα Ιωνία αλλά και διαδημοτικού ποδηλατοδρόμου από τη Φιλαδέλφεια μέχρι τη Νέα Κηφισιά, κ.α. Παράλληλα αναφέρθηκε στην ενίσχυση των επιχειρήσεων κατά την πανδημία με πόρους της Περιφέρειας ύψους 250 εκ. ευρώ, αλλά και στο πρόγραμμα ανακύκλωσης, επισημαίνοντας πως η Περιφέρεια επένδυσε 200 εκ. ευρώ σε αυτά τα προγράμματα, σε αντίθεση με προηγούμενες διοικήσεις που δεν διέθεσαν ούτε ένα ευρώ. Τη σημαντική συμβολή του Περιφερειάρχη στην υλοποίηση κρίσιμων έργων σε όλη την Αττική που δεν είχαν γίνει εδώ και δεκαετίες, υπογράμμισε και ο Πρόεδρος της ΠΕΔΑ Γ. Μαρκόπουλος.

### Επίσκεψη σε αντιπλημμυρικά έργα και στο Νοσοκομείο Αγ. Όλγα

Κατά την περιοδεία του ο κ. Πατούλης επιθεώρησε το ολοκληρωμένο αντιπλημμυρικό έργο στην οδό Αλατσάτων όπου με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ύψους περίπου 2.5 εκ. ευρώ έγινε μετατόπιση συλλεκτήρα όμβριων. Πρόκειται για ένα έργο που λόγω προβληματικών μελετών αντιμετώπισε σοβαρές δυσκολίες ωστόσο μετά από παρεμβάσεις του Περιφερειάρχη, τα εμπόδια ξεπεράστηκαν και το έργο ολοκληρώθηκε. Στη συνέχεια μετέβη σ' ένα ακόμα κρίσιμο αντιπλημμυρικό έργο, αυτό της κατασκευής δικτύου αποχέτευσης και συλλεκτήρα όμβριων συνολικού προϋπολογισμού περίπου 6 εκ. ευρώ, το οποίο με την ολοκλήρωσή του, μεταξύ άλλων θωρακίζει αποτελεσματικά από πλημμυρικά φαινόμενα και το Νοσοκομείο Αγ. Όλγα. Ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε και το Νοσοκομείο, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον Διοικητή Χ. Πρίφτη, ο οποίος τον ευχαρίστησε τόσο για την υλοποίηση του σημαντικού για την προστασία του νοσοκομείου, αντιπλημμυρικού έργου, όσο και για τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό που παραδόθηκε στο Νοσοκομείο, με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ύψους περίπου 650 χιλιάδων ευρώ. Παρόντες κατά τη συνάντηση ήταν επίσης η Αναπληρώτρια Διοικήτρια Κ. Μαχαιρά και μέλη του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού.

Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης τόνισε ότι γνωρίζει τα προβλήματα και τις ανάγκες του Νοσοκομείου και **διαμήνυσε πως η Περιφέρεια, αναγνωρίζοντας το πολύ σημαντικό έργο και τις πολύτιμες υπηρεσίες που παρέχουν οι ιατροί και νοσηλευτές της Αττικής, θα συνεχίσει να στηρίζει όλες τις δομές Υγείας της Αττικής όπως έκανε μέχρι σήμερα και ιδιαίτερα την περίοδο της πανδημίας, επικαλούμενος τη χρηματοδότηση της μισθοδοσίας ιατρών και νοσηλευτών με 150 εκ. ευρώ.**

### Επίσκεψη στο «Ιωνικό Κέντρο»

#### «Η περιοχή θα αποκτήσει ένα εμβληματικό πνευματικό και ιστορικό

#### τοπόσημο»

Την ιδιαίτερη ικανοποίηση του για τους γοργούς ρυθμούς με τους οποίους προχωρά η κατασκευή του «Ιωνικού Κέντρου», του πνευματικού κέντρου που θα εξελιχθεί σ' ένα «εμβληματικό πολιτιστικό τοπόσημο» της περιοχής, όπως ανέφερε, εξέφρασε ο κ. Πατούλης κατά την επίσκεψη του στα υπό εξέλιξη έργα.

Το έργο προϋπολογισμού 12.3 εκ. ευρώ, ποσό έχει εξασφαλιστεί από το Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης της Περιφέρειας Αττικής, αναμένεται να παραδοθεί στα τέλη του 2023.

Τον Περιφερειάρχη υποδέχθηκε ο **Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. κ. Γαβριήλ**, ο οποίος αφού ευχαρίστησε θερμά την Περιφέρεια και προσωπικά τον Περιφερειάρχη για τη στήριξη στην υλοποίηση αυτού του έργου επισήμανε μεταξύ άλλων:

«Αυτό το Πνευματικό Κέντρο είναι πολύ σημαντικό για την πόλη μας, την τοπική μας εκκλησία, ιδιαίτερα φέτος που συμπληρώνονται 100 χρόνια από την ίδρυση της Νέας Ιωνίας. **Είμαστε όλοι χαρούμενοι που με αφορμή αυτή την επέτειο, υποδεχόμαστε σήμερα τον Περιφερειάρχη κ. Γιώργο Πατούλη, με τον οποίο όπως και με το επιτελείο του, έχουμε μία άριστη συνεργασία. Ολοκληρώσαμε ήδη το πρώτο κομμάτι του Ιωνικού Κέντρου όπου είναι ο υπόγειος σταθμός αυτοκινήτων τον οποίο θα δούμε αμέσως. Θέλω για άλλη μία φορά να τον ευχαριστήσω για την αμεσότητα, την αποτελεσματικότητα και την εφευρετικότητα, στοιχεία τα οποία τον διακρίνουν και μέσα από τα οποία αυτά τα τέσσερα χρόνια που είναι στο τιμόνι της Περιφέρειας Αττικής έχει αλλάξει την εικόνα όλης της Περιφέρειας. Να του δίνει ο θεός δύναμη, υγεία, για να συνεχίσει το έργο του για το καλό όλων.»**

Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης και αφού υπογράμμισε την αρμονική συνεργασία με τον Μητροπολίτη κ.κ. Γαβριήλ τον οποίο ευχαρίστησε ιδιαίτερα σημείωσε τα εξής:

«Βλέπουμε το Ιωνικό Κέντρο ένα όραμα του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου, Γαβριήλ, να ολοκληρώνεται με γοργό τρόπο, με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, μέσω του ΕΣΠΑ. **Με την ολοκλήρωση του έργου, ένας μεγάλος χώρος πράσινου θα διατεθεί προς χρήση στους πολίτες της ευρύτερης περιοχής και παράλληλα με την υλοποίηση του πνευματικού κέντρου θα γίνουν η εκκλησία, ένας βρεφονηπιακός σταθμός. Πρόκειται για ένα πολιτιστικό χώρο που θα αλλάξει ριζικά. Είμαστε πάρα πολύ ευχαριστημένοι που αυτή η συνεργασία, της Περιφέρειας Αττικής και της Μητρόπολης, με τη σημαντική συμβολή και του δήμου και σε αυτό σημείο θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τη Δήμαρχο Δ. Θωμαΐδου, πιάνει τόπο και ο πολίτης πολύ σύντομα θα το χαρεί. Συγχαρητήρια σε όλους.»**

Το «Ιωνικό Κέντρο» έχει στόχο στη διαφύλαξη & προβολή της ιστορικής μνήμης των Ελλήνων της Μ.Ασίας. Το έργο είναι 4 επιπέδων. Θα έχει χώρο στάθμευσης, χωρητικότητας 300 θέσεων, ενώ προβλέπεται δημιουργία πλατείας & πρασίνου στον περιβάλλοντα χώρο με συνολική επιφάνεια περίπου 4.560τ.μ.Επίσης, θα κατασκευαστούν υποστρώματα, κανάλια συλλογής και απορροής όμβριων υδάτων, κανάλια συλλογής & απορροής όμβριων υδάτων ενώ θα τοποθετηθούν κατάλληλα φωτιστικά σώματα, παγκάκια, κάδοι απορριμμάτων & ανακύκλωσης, θέσεις ποδηλατών κ.α.

### **Στο 1<sup>ο</sup> ΚΕΔΑΣΥ β'Αθήνας ο Περιφερειάρχης**

Κατά την επίσκεψη του στη Νέα Ιωνία ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε και το 1<sup>ο</sup> ΚΕΔΑΣΥ Β'Αθήνας, όπου η Περιφέρεια καλύπτει όλα τα λειτουργικά του έξοδα.

Τον Περιφερειάρχη υποδέχθηκαν με θέρμη οι εργαζόμενοι και ο Προϊστάμενος Γ. Σεχίδης, ο οποίος τον ευχαρίστησε για τη στήριξη, επισημαίνοντας πως αυτή η συμπαράσταση δίνει μηνύματα αισιοδοξίας και ενθάρρυνσης σε παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς. Το συγκεκριμένο ΚΕΔΑΣΥ εξυπηρετεί περίπου 2.000 αιτήματα το χρόνο.

Επισημαίνεται πως μετά από τον προσεισμικό έλεγχο που έγινε από την Περιφέρεια, ο ιδιοκτήτης επισκέυασε με δικά του έξοδα ό,τι έπρεπε να διορθωθεί σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της Περιφέρειας.

**Ο κ. Πατούλης αφού ευχαρίστησε και συνεχάρη το σύνολο των εργαζομένων για το αξιόπαινο έργο τους και τις προσπάθειες που κάνουν για τη στήριξη των παιδιών τους ενημέρωσε πως στο επόμενο στάδιο η Περιφέρεια Αττικής πρόκειται να μισθώσει επιπλέον 300τ.μ προκειμένου να μπορέσει το ΚΕΔΑΣΥ Β' Αθήνας να μειώσει τους χρόνους αναμονής των παιδιών και των οικογενειών τους εξαιτίας της έλλειψης κατάλληλου χώρου για να πραγματοποιούνται οι απαραίτητες εξετάσεις στους μαθητές. «Παραμένουμε ενεργοί σας συμπαραστάτες. Αυτά τα παιδιά είναι προτεραιότητα μας και σε αυτό το πλαίσιο θα στηρίξουμε προγράμματα πρόληψης και στήριξης τους. Στις πολιτικές μας βρίσκεται πολύ ψηλά η ενδυνάμωση όλων των σχολικών δομών και αυτό το έχουμε αποδείξει έμπρακτα με τη χρηματοδότηση για δομές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με περίπου 7 εκ. ευρώ, μέσω της ΚΤΥΠ, με στόχο την κατασκευή νέων σύγχρονων και ασφαλών σχολικών υποδομών», ανέφερε χαρακτηριστικά.**

### **«Η Αττική αλλάζει με έργα και όχι λόγια»**

Η επίσκεψη του Περιφερειάρχη στον Δήμο Νέας Ιωνίας ολοκληρώθηκε σε κεντρικό καφέ της πόλης, όπου επισήμανε μεταξύ άλλων:

**«Κοιτάμε τους πολίτες σε όλες τις περιοχές της Αττικής στα μάτια. Καθημερινά, μαζί με τους συνεργάτες μου δίνουμε αγώνα δρόμου για να καταφέρουμε να κερδίσουμε το χαμένο χρόνο και να μπορέσουμε να διορθώσουμε λάθη και τις αστοχίες δεκαετιών. Κατά τη σημερινή επίσκεψή μας στο Δήμο διαπιστώσαμε ότι με τις παρεμβάσεις μας πολλές γωνιές της Νέας Ιωνίας έχουν αναβαθμιστεί. Βήμα -βήμα καθημερινά προχωράμε σε παρεμβάσεις και ξεπερνάμε προσχώματα που πολλές φορές οφείλονται στις παραλείψεις της προηγούμενης διοίκησης και στην προχειρότητα που επέδειξε καθώς βιαζόταν να εμφανίσει έργα που δεν είχαν ώριμες μελέτες. Θέλω να ευχαριστήσω την κυβέρνηση της ΝΔ για τη στήριξη και την αρμονική συνεργασία, γεγονός που αποδεικνύει και παρουσία τόσων στελεχών της εδώ σήμερα. Όλοι μαζί χτίζοντας ακόμα πιο ισχυρή συμμαχία με τους Δήμους, θα πάμε την Αττική**

ακόμα πιο ψηλά, ώστε να γίνει μία Περιφέρεια-Πρότυπο ευζωίας», υπογράμμισε ο Γ. Πατούλης.

Δείτε σχετικό βίντεο: [https://youtu.be/OzGCvY4M\\_nQ](https://youtu.be/OzGCvY4M_nQ)

## **ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ**

Στον Δήμο Νέας Ιωνίας, υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής τα εξής έργα και μελέτες:

### **Έργα ίδιας χρηματοδότησης ΠΕΕ 2023, Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων**

#### **ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ**

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ Ν. ΙΩΝΙΑΣ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΑ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΣΣΟΥ. **6.150.000**

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ. **579.117,2**

#### **ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ**

1. ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΛ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ - ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ. **3.364.351**
2. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΣΤΟΝ ΣΧΟΛΙΚΟ ΧΩΡΟ ΟΤ 448 ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. **180.000**

#### **ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ**

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΟΑΚΑ ΕΩΣ ΣΤΑΘΜΟ ΗΣΑΠ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (ΦΑΣΗ Α). **1.500.000**

**Συνολικός προϋπολογισμός ΠΕΕ 11,8 €**

#### **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**«ΙΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» 12.318.057**

**Έργα οδοποιίας που εκτελούνται από την Διεύθυνση Διαχείρισης  
Μητροπολιτικών Υποδομών**

Στα πλαίσια του έργου :

**ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 2.200 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΩΤ.  
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΕ  
ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΜΕ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ  
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΜΕ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ LED ΣΕ 400 ΠΕΡΙΠΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ**

**Ολοκληρώθηκε:**

1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΕΙΩΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΝΑΤΡΙΟΥ ΣΕ **LEDAΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ ΕΩΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΠΕΡΙΣΣΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ.**
2. ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΟΥ ΜΕ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗ LED ΣΤΗΝ **ΟΔΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ.**

**Έργα υλοποιούμενα με χρηματοδότηση ΕΣΠΑ**

1. ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΣΥΛΛΕΚΤΗΡΑ ΟΜΒΡΙΩΝ (ΡΕΜΑ ΠΕΥΚΗΣ) ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΛΑΤΣΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ, 2.557.776
2. ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ : ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 3.179.432
3. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – 1ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ, 949.840
4. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ –ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, 80.537

5. ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ, 479.548

6. ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ,  
209.772

**Συνολικός προϋπολογισμός ΕΣΠΑ € 7.456.905€.**

## **ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ**

**2021**

**13.392 Ευρώ**

**2022**

**66.000 Ευρώ** (3ημερο πολιτιστικό φεστιβάλ)

## **ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ**

**5 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ**

**250 ΚΥΤΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ**

**1270 ΚΑΦΕ ΚΑΔΟΙ**

## **Εκτελούμενα έργα από ίδιους πόρους που αναμένεται επικαιροποίηση μελετών**

- ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΥ 150 ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. **11.500.000**
- ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΛ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ. **691.978,42**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ